

CURSO DE CAPACITACION EN INGLES COMERCIAL PARA PROFESIONALES  2025

Este curso está diseñado para enseñar a los estudiantes las habilidades lingüísticas necesarias para desenvolverse de manera efectiva en el ámbito profesional y empresarial. El curso se enfoca en el aprendizaje de vocabulario, expresiones y estructuras gramaticales utilizadas en el contexto de los negocios internacionales.

CONTENIDO DEL CURSO
Vocabulario específico: Aprenderás términos relacionados con reuniones, presentaciones personales o de la empresa que representas, negociaciones, marketing, ventas, recursos humanos, finanzas y otros aspectos clave del mundo empresarial.

Habilidades de comunicación escrita: Redacción de correos electrónicos formales, informes, cartas comerciales y otros documentos profesionales.

Conversación en situaciones laborales: Prácticas de diálogos y simulaciones para mejorar la fluidez en reuniones, visitas, entrevistas, llamadas telefónicas y negociaciones.

Escucha activa y comprensión oral: Ejercicios para mejorar la capacidad de entender conversaciones y discusiones en inglés sobre temas comerciales.

OBJETIVOS
Desarrollar la capacidad para comunicarse en inglés en un entorno profesional.
Mejorar la comprensión y producción de textos escritos y orales.
Adquirir confianza para participar en negociaciones y reuniones empresariales en inglés.

MATERIAL DE ESTUDIO
Los alumnos trabajarán con libros de texto, gramática y vocabulario de inglés comercial, material de audio, video y plataformas web. Todo el material será provisto por la profesora.

METODOLOGÍA
El objetivo del curso es satisfacer las necesidades lingüísticas de profesionales y ejecutivos que no disponen del tiempo necesario para asistir a cursos de inglés convencionales y necesitan que sus necesidades específicas sean atendidas. 
La modalidad virtual (clases por Zoom) ha probado ser muy efectiva en este sentido y dado el reducido número de alumnos por grupo, los alumnos pueden interactuar de la misma forma que en una clase presencial. 


TEST DIAGNOSTICO

El nivel de competencia lingüística para acceder a este curso es clave para obtener resultados efectivos y será evaluado a través de una prueba de nivelación. 

ENCUENTROS

2  por semana de 60 minutos cada uno.
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